



Во Владимире перед судом предстанет бывший госинспектор инспекции по маломерным судам, совершивший служебный подлог



Следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего государственного инспектора по маломерным судам ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Владимирской области». Он обвиняется в совершении нескольких эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог, то есть внесение должностным лицом в официальные документы заведомо ложных сведений, если эти деяния совершены из корыстной или иной личной заинтересованности).

Следствием установлено, что обвиняемый, являясь должностным лицом, членом



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

аттестационной комиссии на право управления маломерными судами, действуя умышленно, в нарушение установленного законом порядка аттестации заявителей на право управления маломерными судами, из корыстной заинтересованности в получении ежемесячных премиальных выплат по результатам работы вносил заведомо ложные сведения о фактической проверке у будущих судоводителей практических навыков по управлению маломерными моторными судами и гидроциклом. Каждый раз он удостоверял заведомо ложные сведения своей подписью, а также без фактической проверки практических навыков управления маломерным моторным судном вносил в личные карточки судоводителей экзаменуемых лиц заведомо ложные сведения о положительных результатах проверки их навыков. Ставя в личной карточке отметку «зачтено» он фактически подтверждал, что экзаменуемый в ходе проверки не совершил ни одной ошибки, которая в соответствии с Правилами аттестации является грубой ошибкой, создающей аварийно-опасную ситуацию.

Согласно положениям Административного регламента МЧС России предоставления госуслуги по аттестации на право управления маломерными судами, личная карточка судоводителя является документом, удостоверяющим факт, влекущий юридические последствия, в виде предоставления права, в том числе на получение удостоверения на право управления маломерным судном, то есть является официальным документом и на основании ложных сведений, внесенных инспектором в личные карточки заявителей, более восьми десятков граждан получили удостоверения на право управления маломерными судами без фактической проверки их практических навыков по управлению маломерными судами или гидроциклами. Тем самым созданы предпосылки для возникновения аварийных ситуаций на внутренних водных путях с участием этих судоводителей.

Преступные деяния инспектора были выявлены и зафиксированы в ходе оперативно-розыскных мероприятий, проведенных правоохранительными органами на транспорте.

После подписания транспортным прокурором обвинительного заключения материалы уголовного дела направлены для рассмотрения по существу в Фрунзенский районный суд города Владимира.

С целью недопущения повторения подобных случаев в адрес руководства ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Владимирской области» направлено представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений, и усилении ведомственного контроля за работой подчиненных.

22 марта 2018

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1212103>



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации